
Ata da 30ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos três dias do mês novembro de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Bastinho, Galego de Messias, Dida, Leto, Joaozinho Garcia 

e João Zacarias. O vereador Junior não compareceu por 

motivos de força maior. Aberta a sessão o presidente solicita 

que o secretário faça a leitura da Ata da Sessão Anterior, 

que foi colocada em discussão e aprovada sem alteração. 

ao iniciar o Expediente do Dia, foram lidas as matérias em 

pauta: Memorando Nº 69/2021, no intuito de convidar a 

todos os vereadores para prestigiarem a final do 

campeonato de futsal feminino, no ginásio poliesportivo, 

sexta-feira, de 20h as 21h. Projeto de Resolução Nº 

01/2021, da autoria do poder Legislativo Municipal, onde 

trata-se do Quadro Auxiliar de Detalhamento de Despesas, 

orçamento do programa para exercício de 2022. Que foi 

encaminhado para as comissões. Ao iniciar o Expediente do 

Dia, o presidente faculta a palavra a seus pares. O vereador 

Pio faz uso da palavra comentando sobre o requerimento de 

vosso mandato direcionado ao secretário de Educação, 

Gustavo, onde solicitavam a entrega dos kits merenda 

escolar, sendo assim parabeniza a toda equipe da 

secretaria, pois o mesmo esteve presente acompanhando a 

distribuição de aproximadamente 5 mil kits. Cita a ultima vez 

que esteve também reunido com alguns vereadores, onde 

através disso alcançaram a instalação do poço de Laginha, 

que com certeza vai trazer muito benefício para a população; 

e aquelas comunidades que ainda não tem poço, que sejam 

abastecidas por carros pipas. O vereador Dida faz uso da 

palavra lembrando que na ultima segunda feira foi o 

aniversario do primo chaguinhas da região de Lagoa de 

Dentro. Em seguida parabeniza o amigo Eli por está sempre 

informando sobre os trabalhos que estão sendo prestados. 



Cita ainda que teve um diálogo com o secretário Felipe a 

respeito de um poço perfurado no Jacaré que nunca foi 

ativado, portanto, voltando a ativa iria melhorar muito; 

também falou a respeito de uma caixa de água em saúna 

que sendo ativada, comtemplará muitas famílias. Dida diz 

que não poderia deixar de cobrar pela iluminação pública, 

que em seguida obteve resposta que em breve todo o 

município será comtemplado. O vereador Leto faz uso da 

palavra relatando sobre a secretaria de Saúde, onde através 

da prefeita e o secretário de saúde, foram realizados mais 

de 230 atendimentos na área da ginecologia, nas UBS´s do 

município e se faz necessário também mostrar o que está 

sendo feito. Sendo assim, deixa suas felicitações pelo 

desempenho da equipe da saúde. O vereador João 

Zacarias faz uso da palavra expressando sua felicidade pela 

prefeita, o secretário de obras e todos os envolvidos que 

atenderam ao seu pedido e ao clamor da população de 

Laginha e ativaram o poço da comunidade. Também visitou 

um poço na comunidade do Jacu, e já trouxe a demanda 

para que assim possam está dando inicio para beneficiar 

aquele lugar. Em seguida chama atenção do secretário de 

Obras, para que venha resolver a situação das estradas do 

município e o mesmo afirmou que dentro de 1 mês tudo será 

resolvido. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra 

citando o comentário dos vereadores sobre as ações futuras, 

porém, o mesmo afirma que já deveriam ter sido feitas, pois 

os serviços foram pagos e nenhum chegou a ser executado. 

O mencionado vereador cita ainda que é um verdadeiro 

absurdo a situação da água, pois seria muito fácil ativar um 

poço e colocar encanações para as residências das 

populações. O mencionado vereador afirma que semana 

passada, fizeram uma dispensa no valor de 1 bilhão e 374 

mil, onde poderia muito bem abastecer a população com 

frequência. Chega a ser um ato irresponsável pois até agora 

não viram nenhum carro pipa abastecendo casas. Joaozinho 

fala que na ultima quarta feira após a sessão esteve na 

secretaria de Administração para assim ver o processo da 

dispensa feita e o secretário se negou, sendo um erro 



gravíssimo pois são processos públicos; nesse caso, 

pediram que Joaozinho protocolasse um oficio para que 

assim tivessem a deliberação; e no ato da entrega do oficio, 

o vereador disse que não havia ninguém na secretaria. Só 

absurdos sendo visto. Não havendo matérias para Ordem do 

Dia, o presidente declara encerrada a sessão, marcando 

outra para o próximo dia útil no horário regimental.  


